


www.squirrelboiler.com

企业简介 / Company Introduction



• 领航—中国壁挂炉行业的领导者：

广州迪森家用锅炉制造有限公司成立于2000年，位于广州市经济开发区东区迪森工业园，前期投资1000万美元，于2004年4月整体并入迪森新加坡上市公司（上市代码：D08）。迪森公司为国家高新技术企业，是国内最早生产家用壁挂式锅炉企业之一，为中国土木工程学会燃气供热专业委员会第一副主任委员单位。中国建筑金属结构协会辐射供暖委员会副主任委员单位及中国土木工程学会燃气应用分会委员单位，更引领着中国壁挂炉产业的崛起与未来！

• 领航—中国壁挂炉行业国家标准的制定者：

广州迪森家用锅炉制造有限公司于2006年受中华人民共和国建设部委托，主编了中国第一部行业标准《燃气采暖热水炉—CJ/T228-2006》；2010年又受中华人民共和国国家质监局和中国国家标准化管理委员会共同委托，主编了国家标准《燃气采暖热水炉—GB25034-2010》，该标准作为国家强制性标准于2011年7月1日正式实施；2012年主编《冷凝式燃气壁挂炉两用炉—CJ/T395-2012》；并参与制订CECS215:2006《燃气采暖热水炉应用技术规程》等标准。

2008年经中国国家认可委员会CNAS批准，迪森公司组建了行业内第一个“国家认可实验室”，该实验室代表国家水平、成为国际同行业多边互认机构。

至今，迪森共编写了十多项国家及行业标准，组建“国家认可实验室”、“十标一室”的行业贡献，更奠定了公司在行业中的领导地位。

• 领航—走向世界的小松鼠品牌：

在做强国内市场的同时，小松鼠品牌在国际市场上也取得了巨大的成功，目前已远销法国、德国、西班牙、乌克兰、俄罗斯、阿根廷、希腊、匈牙利、智利、土耳其、伊朗、巴基斯坦、亚美尼亚等几十个国家和地区，真正做到“源自欧洲，出口欧洲”，以“专业的壁挂炉国际制造商”的美誉享誉全球。

• 领航—壁挂炉行业精英人才的殿堂：

人才是企业发展的源动力，目前，公司现有员工中，获取高级职称和硕士、博士学位达几十人，大专以上文化程度占75%获中级以上技术职称占32%，在聚集了国内一流的热能技术开发人员中，多人获得科技进步奖，两人被国家认定为国家级专家。

强大的人才梯队及人力资源储备，保证了行业内领先的科研、技术力量及国际化生产管理体系，人才战略正促使迪森及小松鼠品牌迈向更辉煌、美好的未来！

• 领航—中国壁挂炉市场第一品牌的缔造者：

广州迪森家用锅炉制造有限公司以“小松鼠”为壁挂炉商标，于2001年5月份正式投放全球市场。自2001年起分别通过了质量体系认证(ISO9001:2000版)和环境体系认证(ISO14001:1996版)，公司注册的“小松鼠”商标的系列产品，于2003年获得了欧洲CE产品认证，是行业内首家通过欧洲CE认证的企业。

2009年“小松鼠”被中国暖通工程师年会组委会评为《推荐节能产品》。

2010年11月通过中华人民共和国住建部康居认证现场审查，迪森成为壁挂炉行业第一家通过康居认证的企业。

2010年12月，公司被国家标准化管理委员会认定为“AAAA级标准化良好行为企业”（国家最高级别）。

2011年建成并投产国内最大的专业壁挂炉自动化流水线，最大产能可达70万台，实现了产能的新的跨越！

2013年“小松鼠”在行业内一举荣获“壁挂炉市场保有量之最”、“生产规模最大的壁挂炉企业”、“对壁挂炉行业发展最具贡献的企业”、“壁挂炉民族品牌影响力之最”。L1机型系列荣获“非冷凝壁挂炉（板换机）节能之最”五项殊荣。

2013年“小松鼠”荣获壁挂炉行业最具影响力十大品牌第一名。

2013年“中国标准创新贡献奖”。

2014年 房地产总工优选品牌产品。中国房地产供暖部首选品牌。

2015年“小松鼠”壁挂炉唯一一家荣获五星级服务体系认证

目前，“小松鼠”壁挂炉在行业内连续多年销量第一，同时以稳定的质量、完善的服务赢得客户的一致赞誉，享有中国壁挂炉第一品牌的美誉。

广州迪森家用锅炉制造有限公司
GUANGZHOU DEVOTION DOMESTIC BOILERS MANUFACTURING CO., LTD.

全国统一服务热线：400 6685 315

港华燃气及港华紫荆品牌简介

港华燃气集团是香港中华煤气有限公司（中华煤气）在内地经营的公用事业企业
旗下有港华燃气、华衍水务、港华紫荆三大品牌

中华煤气于1994年开展于内地投资设立燃气项目，首先在华南珠三角地区成立城市管道燃气企业，之后在华东长三角地区配合国家天然气清洁能源政策，大力推进发展城市管道燃气，并陆续拓展至华中、西南及东北等地区。2002年，中华煤气在深圳成立港华投资有限公司，负责管理内地之投资项目。至今，港华燃气于内地南京、武汉、西安、济南、成都、长春及深圳等地发展超过127个城市燃气企业，业务遍布华东、华中、华北、东北、西北、西南、华南共23个省、直辖市及自治区，住宅及工商业客户数由最初的约5000户已发展至1900多万户，售气量达到152亿立方米，供气管网总长逾74,000公里，已成为内地最具规模的城市燃气集团之一。

为了更进一步提升客户用气安全，2005年9月，香港中华煤气与港华燃气集团共同研制的品牌燃具“港华紫荆”正式在国内多个城市隆重推出，自成立之日起，“港华紫荆”就立志于为国内用户提供更安全、专业的品牌燃气具，以“专业服务，家添安心”为品牌发展理念，相继推出燃气灶、燃气热水器、采暖两用炉、抽油烟及消毒碗柜五大系列产品，同时立足相关燃气具产品的研发与技术创新。由于优良的品质和优质的服务，港华紫荆系列燃气具产品销售量节节攀升，至今累计销售量已突破320万台。

港华紫荆传承香港中华煤气百年专业经验，为客户提供安全可靠的产品和亲切、专业及高效率的服务，同时致力保护及改善环境，推动燃气具行业可持续发展。

品牌的核心价值：“安全、专业、优质、节能、环保”；

产品定位：中高档燃气具及配套厨电；品牌愿景：致力成为中国燃气具行业领导品牌。

港华紫荆在全国共建立48家客户服务中心、58家服务站、640家特约服务网点、1300名训练有素的服务工程师队伍、以全国服务热线为依托，构成了以客户为中心、紧密围绕客户服务需求、及时快捷解决问题的、遍及全国的专业服务网络。

港华紫荆产品自推出市场开始，就承诺旗下所有产品（油烟机、灶具、消毒柜、厨电产品）的保修期为三年、终身维护，这在行业内引起强烈反响，也远远超越国家和行业相关标准，也是港华紫荆对于自身产品品质信心和对用户的保证。

定期安检：每一至二年为客户提供一次免费上门安全检查服务，是港华燃气公司优质服务的亮点，借此时机向客户普及燃气安全使用常识，消除各类故障、设施的安全隐患，为港华紫荆产品进行必要的保养和听取对产品的意见及建议，保障客户安全用气和港华紫荆产品使用顺畅。

